
)مزدوجة/ على ورقة  ن1,5( التمرين الأول:

 … = 3 ÷ 174    ;   … = 11 × 14    ;    … = 16 – 245 احسب ما یلي عمودیا: 

 ن)1,5( التمرين الثاني:

 :أجب بصحیح أو خطأ مع التصحیح

 / .......... الحاصل + الباقي.× القسمة الاقلیدیة = القاسم   )1
................................................................................... 

  مثلث =المساحة   )2
الارتفاع + القاعدة

2
 ........... /. 

................................................................................... 
 سل / ............ 1لتر =  0,001  )3

.................................................................................. 

ن)2( :الثالثالتمرين 

 دج. 120دج، كراریس ب  10الواحد أقلام ملونة، سعر القلم  4اشترت منى 

 استعمال القاعدة الثلاثیة، احسب ثمن الكراس الواحد، وتحقق من ذلك بعملیة القسمة.ب )1
 ماھو ثمن المشتریات؟ )2

 ابتدائي 5 المستوى: الجمهورية الجزائرية الديموقراطية الشعبية

 المدة: ساعة ونصف ) في الرياضيات5الفرض ( ...................... الاسم واللقب:

التمرين الرابع: (5ن)
أسعار قارورات الزیت بدلالة سعتھن ملخص في الجدول الأتي: 

السعة 0.5 1 1,5 2 2,5 3 
لتر) 

الثمن 200 400 ..... 800 1000 ..... 
(دج) 

× ….. 

1) أكمل الفراغات و احسب معامل التناسبیة. 
2) باستعمال القاعدة الثلاثیة، احسب السعة التي ثمنھا 100 دج بالسنتیلتر. 

 (1 cm → 0.5 l | 1cm → 200 DA مقیاس الرسم) 3) مثل الجدول في معلم متعامد و متجانس
4) ھل یمثل وضعیة تناسبیة؟ علل. 

 بالتوفیق




